

山西转型综改示范区

召开党风廉政建设建设和反腐败工作会议

本刊讯 2月22日,山西转型综改示范区召开2024年党风廉政建设建设和反腐败工作会议...

监督具体化精准化常态化,改进监督方式,提升监督质效,扎实推进作风建设常态化、长效化...

永葆生机活力、走好新的赶考之路的光明前景,为新时代新征程深入推进全面从严治党提供了根本遵循...

伍,坚决打好作风建设硬仗,把严管厚爱贯彻始终。

范兆森强调,全面从严治党、深化自我革命,是党共同的使命担当。全区各级党组织要履行好主体责任...

山西转型综改示范区党工委、管委会班子成员,区纪检监察工委、区法院、区检察院...

2023年,山西转型综改示范区党工委充分发挥“把方向、管大局、保落实”的领导作用...

长治高新区

9个项目列入今年省级重点工程

本刊讯 近日,山西省政府办公厅下发《关于印发2024年省级重点工程项目名单的通知》...

近年来,高新区依托区位优势,紧紧围绕发展定位和主攻方向,抢抓机遇、科学定位、靶向招商...

下一步,长治高新区将持续聚焦“抓项目就是抓发展”,不断加大省级重点项目全方位要素保障力度...

灵石经济技术开发区

聚力高质量发展 壮大科技创新集群

本刊讯 2023年,灵石经济技术开发区坚持以提升创新驱动发展能力和产业竞争力为核心...

一是根据制定出台的《灵石经济技术开发区高新技术企业培育服务三年行动计划》...

二是通过引导企业强化知识产权意识,支持企业通过自主研发和受让相结合的方式加大专利申报力度...

三是充分利用多部门协同联动机制,进一步完善科技创新、政策支持等保障机制...

大同经开区召开返乡企业家新春联谊会



本刊讯 玉兔辞岁千仓满,金龙迎春百业兴。近日,大同经济技术开发区举办2024年返乡企业家新春联谊会...

业发展更加集聚。今年市委立足实际提出了转型“四步走”的发展战略,到2035年非煤工业增加值占比将超过80%...

大的辉煌!

随后,孙娜从产业结构、要素保障、营商环境三个方面向参会企业家作了经开区招商推介。

联谊会上,返乡企业家结合自身实际,从不同角度畅谈桑梓之情,围绕经开区产业发展踊跃建言献策...

科宇新能源年产20万套锂电负极材料石墨化提纯用石墨电极项目建设

正如如火如荼;中核汇能200MW/400MWh现代自动化独立储能项目即将投产;华兆住工年产300万立方米ALC装配式建筑新材料项目建设步入收尾...

“自龙年春节以来,垣曲开发区始终坚持把推动开发区改革发展作为第一要务,紧紧围绕‘一城一带五基地’战略定位,把招商引资作为‘一号工程’...

稳存量、扩增量、提质量 高开高走实现指标“开门红” 锚定第一方阵,强化监测运行。对照六项考核指标,加强重点经济指标

垣曲经济技术开发区

以项目之“进” 蓄开局之“劲”

建设“开门红”助力经济发展“满堂红、全年红”。 锚定“3+1”主攻方向开展精准招商;把项目建设作为“第一支撑”,持续用好“五抓一优一促”经济工作主抓手...

材料项目、山西科宇新能源配套专用设备制造项目。储备项目尽早谋划推动,尽快初步排定储备重点项目...

“大格局”统筹规划激活活力。筑牢“发展是硬道理”“效益是金标尺”的发展意识,始终高举“产业强区”大旗...

“大动作、大手笔、大改革 高位推动招商引资‘满堂红’” “大格局”统筹规划激活活力。筑牢“发展是硬道理”“效益是金标尺”的发展意识...

本刊讯 祁县经济开发区坚持以群众满意为标准,为群众及企业创造安全、稳定、有序的高质量营商环境...

一是严格遵守法规条例,把好法律关。行政审批过程中,严格依照法律、法规、法条或国家标准、行业标准规定的程序开展...

二是严格材料审核,把好源头关。按照设定依据、受理条件等明文规定,严格审核申报材料,针对申报要件仔细审核...

三是严格审批流程,把好实施关。动态调整行政许可事项清单,依照行政许可实施规范制定办事指南,逐项明确许可条件...

以“三严”把好评行政审批“三关”

祁县经济开发区

原平经济开发区

深耕科技创新研发 赋能产业技术升级

近年来,原平经济技术开发区始终坚持以推动高水平科技创新发展为主线,把习近平总书记关于“科技创新”的重要指示...

当前,原平经济开发区面临主动迎接服务和融入发展格局重大战略机遇,需坚持长远谋划,聚焦核心、久久为功...

2023年,原平经济开发区企业科技创新工作呈现良好态势,研发投入活跃度明显增加。当年企业科技研发经费支出首次突破1亿元大关...

总值之比)取得了历史性突破,约为0.98%,比上年增长139.02%,相比全省平均水平(《2022年山西省科技经费投入统计公报》显示为:1.07%)仅低8.4个百分点...

在开发区管委会的政策扶持下,冠荣科技公司坚持废旧设备利用再加工的原则,减少了资源的浪费,在煤机装备“再制造+智能化”改造过程中取得了巨大收益...

下一步,开发区将持续释放政策组合效能,吸引各行各业产业英才,深化要素服务保障体系,促进企业深化产业转型升级...

麻亚琼